



В Курской области возбуждено уголовное дело по факту смерти во время пожара в жилом доме семьи из четырех человек

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курской области по факту смерти при пожаре в жилом доме, расположенном в деревне Суходол Фатежского района, семьи из 4-х человек возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).

По версии следствия, около 5 часов 16 августа 2019 года соседи заметили возгорание дома, в котором проживали 47-летняя женщина и ее трое малолетних сыновей - 12-, 11- и 4-летнего возраста. После тушения пожара в доме были обнаружены тела женщины и трех детей, предположительно, проживающих в данном доме.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, назначены судебные экспертизы, в том числе генетические. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Августа 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1382487>